

## УЧАЩИЕСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЮНЫЙ ЖУРНАЛИСТ» ПОБЕДИЛИ НА ДВУХ МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНКУРСАХ

Важнейшей дате в истории Великой Отечественной войны – 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады посвятили свои работы юнкоры Анна Уткина и Анастасия Володина. Битва за Ленинград стала символом мужества и самоотверженности защитников города.

**Анна Уткина** награждена дипломом победителя Международного конкурса «Талантливые дети России» 2024. Собрав воспоминания родных, она написала документальный рассказ «Дорога жизни» в судьбе нашей семьи». Анна рассказала о своем прадедушке Сергее Петровиче Капишникове. Он служил старшим мотористом на тендере – моторном судне, доставлявшем грузы по Ладожскому озеру. Это был единственный путь снабжения Ленинграда.

За участие в Великой Отечественной войне Сергей Петрович Капишников был награжден орденами «Красной Звезды», «Отечественной войны II степени», медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За операцию на реке Свирь», медалью Ушакова. «Награды бережно хранятся в нашей семье, – написала Анна – я, мои братья и сестры знают, за что их получил наш прадедушка, и гордимся».

**Анастасия Володина** получила дипломом победителя Международного конкурса «Твори! Участвуй! Побеждай!». Ее сочинение «Жизнь в условиях смерти» было представлено в литературной номинации «900 дней мужества» и посвящалось жителям блокадного Ленинграда. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков.

Диплома за подготовку победителей Международного конкурса удостоена  
руководитель [объединения «Юный журналист»](#) [Лидия Анатольевна Васильева](#) .  
Пожелаем нашим ребятам вдохновения и новых интересных работ и проектов.



